贵州省松桃民族中学信息学寒假培训考试试题

贵州省松桃民族中学信息学寒假培训考试试题（选作题）
考试时间2019年1月26日　8:00-- 12:00 
考试方式：上机操作　，时间5个小时.
本考试共5大题，第题100分，共500分，每题有10个测试数据
1、1206：放苹果
【题目描述】
把M个同样的苹果放在N个同样的盘子里，允许有的盘子空着不放，问共有多少种不同的分法？（用K表示）5，1，1和1，5，1 是同一种分法。
【输入】
第一行是测试数据的数目t（0≤t≤20）。以下每行均包含二个整数M和N，以空格分开。1≤M，N≤10。
【输出】
对输入的每组数据M和N，用一行输出相应的K。
【输入样例】
1

7 3

【输出样例】
8

　
2、1369：合并果子(fruit)
【题目描述】
在一个果园里，多多已经将所有的果子打了下来，而且按果子的不同种类分成了不同的堆。多多决定把所有的果子合成一堆。
每一次合并，多多可以把两堆果子合并到一起，消耗的体力等于两堆果子的重量之和。可以看出，所有的果子经过n-1次合并之后，就只剩下一堆了。多多在合并果子时总共消耗的体力等于每次合并所耗体力之和。
因为还要花大力气把这些果子搬回家，所以多多在合并果子时要尽可能地节省体力。假定每个果子重量都为1，并且已知果子的种类数和每种果子的数目，你的任务是设计出合并的次序方案，使多多耗费的体力最少，并输出这个最小的体力耗费值。
例如有3种果子，数目依次为1，2，9。可以先将 1、2堆合并，新堆数目为3，耗费体力为3。接着，将新堆与原先的第三堆合并，又得到新的堆，数目为12，耗费体力为 12。所以多多总共耗费体力=3+12=15。可以证明15为最小的体力耗费值。
【输入】
两行，第一行是一个整数n（1≤ n ≤ 30000），表示果子的种类数。第二行包含n个整数，用空格分隔，第i个整数ai（1≤ai≤20000）ai（1≤ai≤20000）是第i种果子的数目。
【输出】
一行，这一行只包含一个整数，也就是最小的体力耗费值。输入数据保证这个值小于231231。
【输入样例】
3

1 2 9

【输出样例】
15

【提示】
【样例2输入】
10
3 5 1 7 6 4 2 5 4 1
【样例2输出】
120
3、1319：【例6.1】排队接水
【题目描述】
有nn个人在一个水龙头前排队接水，假如每个人接水的时间为TiTi，请编程找出这nn个人排队的一种顺序，使得nn个人的平均等待时间最小。
【输入】
共两行，第一行为n(1≤n≤1000)n(1≤n≤1000)；第二行分别表示第11个人到第nn个人每人的接水时间T1，T2，…，TnT1，T2，…，Tn，每个数据之间有11个空格。
【输出】
有两行，第一行为一种排队顺序，即11到nn的一种排列；第二行为这种排列方案下的平均等待时间(输出结果精确到小数点后两位)。
【输入样例】
10








56 12 1 99 1000 234 33 55 99 812

【输出样例】
3 2 7 8 1 4 9 6 10 5

291.90

4、1341：【例题】一笔画问题
【题目描述】
如果一个图存在一笔画，则一笔画的路径叫做欧拉路，如果最后又回到起点，那这个路径叫做欧拉回路。
根据一笔画的两个定理，如果寻找欧拉回路，对任意一个点执行深度优先遍历；找欧拉路，则对一个奇点执行dfs，时间复杂度为O(m+n)，m为边数，n是点数。
【输入】
第一行n，m，有n个点，m条边，以下m行描述每条边连接的两点。
【输出】
欧拉路或欧拉回路,输出一条路径即可。
【输入样例】
5 5

1 2

2 3

3 4

4 5

5 1

【输出样例】
1 5 4 3 2 1

5、1188：菲波那契数列(2)
【题目描述】
菲波那契数列是指这样的数列: 数列的第一个和第二个数都为1，接下来每个数都等于前面2个数之和。
给出一个正整数a，要求菲波那契数列中第a个数对1000取模的结果是多少。
【输入】
第1行是测试数据的组数n，后面跟着n行输入。每组测试数据占1行，包括一个正整数a(1 ≤ a ≤ 1000000)。
【输出】
n行，每行输出对应一个输入。输出应是一个正整数，为菲波那契数列中第a个数对1000取模得到的结果。
【输入样例】
4

5

2

19

1

【输出样例】
5

1

181

1
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